

## 无奈的选择

# 紫金山家禽批发市场又卖活禽了

商户们诉苦:等了一个多月不解禁,新址也没定,我们吃什么?

早在5月底,江苏省政府就已经对活禽交易解禁,而南京因为决定关闭主城区的活禽交易批发市场,迟迟没有放开。

一个多月过去了,新的活禽批发市场建在哪儿,还是没准信儿。昨天,有市民反映,紫金山家禽批发市场里,又开始卖活禽了。

现代快报记者 吴怡 文  
现代快报记者 马晶晶 摄

▶商贩们说,这样的大卡车,一天能拉走至少20车



## 商户们诉苦: 再不开放,我们吃什么

昨天,记者来到位于玄武大道边的紫金山家禽批发市场。市场门口,原本上锁的大门敞开着,运鸡的货车停靠在路旁,商户们忙着给车上的鸡笼洒水降温。市场中央,鸡笼成堆摆放着,满地的鸡屎和鸡毛。商户们来来往往,运鸡、抓鸡、



附近的居民也来买鸡

# 小区垃圾站成汽修厂 公共车棚变仓库

物管出租公共设施,称因物业费没人交,只能靠租金维持开支

近日,有读者向现代快报热线96060反映,宁南大道郁金香花苑小区的部分公共设施被物业出租。“23幢前面一个公共车棚被物业出租给一个家具公司当仓库,后面一个垃圾回收站也被改建成汽车修理厂了。”小区居民说。

对此,小区物业工作人员表示,之所以将这些公共设施出租,是因为小区的物业费没人交,只能通过出租的租金来维持物业开支。

现代快报记者 李宇龙 文/摄



垃圾站改建成汽修厂

## 居民 小区里公共设施被外租

郁金香花苑小区1999年建成,属于拆迁安置房,这里大概有1300多户人家。

在小区的西南边,有一个公共自行车棚。据居民讲,公共自行车棚的一大部分被小区的一位业主承包,“小区的治安一般,大家担心电瓶车会丢,于是小区里的一位住户在这边看车,我们象征性地给点费用。”居民管先生说,对于这一点他们并没有异议,“费用不高,并且也是为小区居民服务的。”

不过,公共自行车棚的另一部分被小区物业租给一家家具公司做仓库,居民对此意见非常大。

“除了车棚,还有旁边的一个垃圾回收站,也被物业租出去了。”在管先生指引下,现代快报记者找到了由垃圾

回收站改建成的汽车修理厂。

汽车修理厂面积不是很大,约有一百多平方米,车间里面有两辆车正在修理。一些小区居民觉得,明明是属于小区的公共财产,物业却私自拿来出租赚钱是不合理的。

## 物业 没人交物业费只能出租

郁金香花苑小区的物业是南京雨花物业管理有限责任公司从去年12月31日开始接管的。昨天下午,在小区物业的办公室里,工作人员向现代快报记者倒苦水,“从我们接手到现在,物业费根本就没收上来过。”这位工作人员拿出一份登记有住户门牌号的物业缴费表,表上的收费栏上都是空的。

这位工作人员说,小区物业维护需要资金,没有居民缴纳物业费,物业出于无奈只好将小区里的一些公共设施出租。“可是

这些收入每个月连一万块钱都不到。”这位工作人员解释道,他们一共有13个员工需要发工资,小区里的公共设施维护也要钱,这样算下来,1个月要有3万多元的开支。现在,政府每个月还会补贴物业一些钱,加上租金他们才勉强维持。

## 居委会 尽快协调物业解决此事

关于郁金香花苑公共设施对外出租的问题,宁南街道丁墙社区居委会一位管姓负责人说,这个问题居民已经向居委会反映过了。“小区物业也挺难的,物业费收不上来,没有收入来源没办法支撑小区物业维护。”这位负责人说,社区方面曾多次协调物业费问题,但是没有结果。

这位负责人表示,她已经将此事汇报到上级街道了,同时居委会也会尽快协调物业解决此事。

## 惊!

车停在路边  
突然往下沉



小区里的道路发生塌陷  
现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 张玉洁)昨天下午1点多,何先生开车行驶在秦淮区蓝旗新村小区的路上,在避让旁边车辆时,车子突然慢慢往下沉。原来,路面塌了个坑,车子右前轮陷进去了。找保险公司、找社区、找交警、找物业,何先生花了老大的劲,几个小时后车子才出来。

何先生的车是辆白色轿车,当天他是去办事的,开到蓝旗新村小区一个十字路口时,对面有辆车开过来,为了让对方先过去,何先生就把车停在路边,可没想到,车子突然慢慢往下降。开始他还以为是车胎没气了,可等车子停稳不动,他下来一看,才发现是地面塌了个坑,右前轮的三分之一已经陷下去了。

那是条柏油路,开车的时候,何先生看路面也没什么异样,不知它怎么就塌下去了。这可怎么办?何先生先后找了保险公司、居委会等,对方都说不在自己管辖范围内,后来,在交警的协调下,社区找来物业公司的工人,把车抬了出来。

昨天下午,记者在小区看到,路面的坑直径约有半米,塌陷的地方,刚好是下水道。社区工作人员说,这段路面此前没出现过这种问题,估计和这两天下雨有关。把何先生的车子抬出来后,物业公司找人拿了木板挡在路上,提醒过往车辆注意,并称会尽快修复。(陈先生线索费50元)

## 险!

五步蛇笼舍  
玻璃有裂缝



玻璃上的裂缝 网友供图

快报讯(记者 吴怡)昨天上午,有网友发帖称,红山动物园的两栖爬行馆一个饲养五步蛇的笼舍,窗玻璃有一条70厘米左右的裂缝,担心“玻璃一旦被孩子挤压破裂,蛇爬出来咬人,后果将不堪设想。”

从网友发的图片来看,笼舍的玻璃上的确有一条长长的裂缝,从左上边一直延伸到最下面,“据一位带孩子的母亲说,大约两周前他们来玩的时候,这个玻璃就坏了,至今都没有更换。两栖爬行馆里空间较黑暗狭小,一旦五步蛇溜出来,十分危险,这蛇咬一口能致命的。”网友希望,动物园能够注意到这个隐患,并且及时修理。

昨天,现代快报记者联系上红山动物园,工作人员表示,两栖爬行馆最近在进行内部装修,而这条裂缝是在不久前装修时造成的,动物园已经注意到。由于只是裂痕,玻璃并没有破损,因此暂时对安全不会有什么影响,动物园这两天会对玻璃进行更换。